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Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

1. Schvaľuje
a) zástupcu Mesta Trnava do štatutárneho orgánu – predsedu predstavenstva oblastnej organizácie cestovného ruchu Trnava Tourism, Hlavná 5, Trnava, 
PhDr. Petra Náhlika, PhD., nar. 18. 8. 1981, bytom Trnava, Ulica Františkánska 29,
b) zástupcu Mesta Trnava do kontrolného orgánu – dozornej rady oblastnej organizácie cestovného ruchu Trnava Tourism, Hlavná 5, Trnava, 
JUDr. Petru Vengrinovú, nar. 6. 12. 1979, bytom Trnava, Ulica Spartakovská 1.

2. Ukladá
Mestskému úradu v Trnave
zabezpečiť potrebné náležitosti
Termín: ihneď
Dôvodová správa

V zmysle ustanovenia § 11 odsek 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov je mestskému zastupiteľstvu vyhradené o. i. schvaľovať zástupcov mesta do štatutárnych a kontrolných orgánov obchodných spoločností a iných právnických osôb.
Podľa príslušných ustanovení zákona č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu v znení neskorších predpisov bola dňa 3. februára 2012 založená oblastná organizácia cestovného ruchu Trnava Tourism, so sídlom Hlavná 5, Trnava. Jednou zo zakladajúcich obcí bolo aj Mesto Trnava. 

V zmysle ustanovenia § 13 ods. 1 zákona č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu v znení neskorších predpisov je oblastná organizácia cestovného ruchu právnickou osobou založenou podľa tohto zákona, ktorá podporuje a vytvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu na svojom území a chráni záujmy svojich členov.
Podľa ustanovenia § 18 ods. 6 v spojení s ustanovením § 17 ods. 6, písm. b) cit. zákona je predseda predstavenstva štatutárnym orgánom oblastnej organizácie, ktorého volí a odvoláva valné zhromaždenie. Predstavenstvo organizácie má v zmysle stanov organizácie štyroch členov, z ktorých dvoch navrhujú zástupcovia členských obcí a dvoch navrhujú zástupcovia podnikateľských a nepodnikateľských subjektov.

Na základe ustanovenia § 19 cit. zákona kreuje sa v rámci oblastnej organizácie cestovného ruchu kontrolný orgán – dozorná rada. Členov dozornej rady volí a odvoláva valné zhromaždenie organizácie. Dozorná rada má podľa stanov štyroch členov, z ktorých dvoch navrhujú zástupcovia členských obcí a dvoch navrhujú zástupcovia podnikateľských a nepodnikateľských subjektov.
Vzhľadom na špecifické postavenie Mesta Trnava ako iniciátora založenia oblastnej organizácie cestovného ruchu, získalo Mesto Trnava možnosť navrhnúť svojho zástupcu do funkcie predsedu predstavenstva oblastnej organizácie cestovného ruchu, ako aj možnosť navrhnúť svojho zástupcu v dozornej rade organizácie. 
Uznesením Mestského zastupiteľstva mesta Trnava č. 229/2011 zo dňa 13. 12. 2011 bol primátor mesta poverený navrhnúť zástupcov Mesta Trnava do orgánov oblastnej organizácie cestovného ruchu, ktorých následne schváli mestské zastupiteľstvo. 

Na ustanovujúcom valnom zhromaždení oblastnej organizácie cestovného ruchu, ktoré sa uskutočnilo dňa 3. februára 2012 bol za predsedu predstavenstva oblastnej organizácie cestovného ruchu zvolený navrhovaný kandidát, zástupca Mesta Trnava PhDr. Peter Náhlik, PhD., a za člena dozornej rady organizácie bol zvolený navrhovaný kandidát Mesta Trnava JUDr. Petra Vengrinová.
Vzhľadom na uvedené skutočnosti predkladáme návrh na schválenie zástupcov mesta v štatutárnom orgáne a v kontrolnom orgáne oblastnej organizácie cestovného ruchu Trnava Tourism.
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