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Vec
Odpovede na požiadavky VMČ č. 2 z 20.5.2014
Dňa 26. mája 2014 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ č. 2, ktoré sa konalo 20. mája 2014. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na predmetnom zasadnutí.

1. Orezy stromov, kríkov (zodp. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103)
· brezy pred BD Mozartova 11 – ústny prísľub ODaKS do 31.5.2014
Na základe telefonického dohovoru s pánom Lančaričom bol dohodnutý rez a to iba zdvihnutie koruny (vyvetvenie), presvetlenie koruny je neopodstatnené. Predmetný bol vykonaný v mesiaci jún 2014. 
· spodné vetvy ihličnanu medzi A. Kubinu 28,29 a 24,25 
Rez (vyvetvenie) bol vykonaný v mesiaci jún 2014.
· korene líp pred A. Kubinu 16,17 
Rez výmladkov bol vykonaný v mesiaci jún 2014.
· okolie A. Kubinu 2,3 + výrub stromov nad rozvodmi
Z dôvodu ďalšieho postúpenia predmetnej žiadosti na OSaŽP Vás žiadame o spresnenie počtu stromov žiadaných na výrub, zároveň treba uviesť druh dreviny (v prípade ak sa nedá určiť druh dreviny, treba uviesť či ide o drevinu listnatú alebo ihličnatú), obvod kmeňa, ich zdravotný stav, dôvod výrubu a kontaktnú osobu. Na základe doplnenia vyššie uvedených údajov bude predmetná požiadavka postúpená na OSaŽP, kde posúdia podnet a vydajú rozhodnutie. V prípade súhlasného rozhodnutia výrub stromov bude zrealizovaný na základe finančných možností vo vegetačnom pokoji roku 2014-2015.
· brezy pri cintorínskom múre
Pri cintorínskom múre bolo vysadených 5 ks briez, z ktorých 4 ks postupne odumrelo a 1 ks je v dobrom zdravotnom stave. Strom, ktorý žije bol vysadený ďalej od ostatných štyroch stromov a zároveň bol vysadený do lepšieho pôdneho prostredia (nenachádza sa okolo neho stavebná suť atď.). Pri výsadbe ostaných štyroch stromov sa musela vymeniť celá pôda, lebo na mieste ich výsadby sa nachádzala stavebná suť atď. Vyschnutie stromov nie je spôsobené zlou zálievkou (inak by neprežil jeden stom rastúci ďalej), ale okolitými pôdnymi podmienkami. Z tohto dôvodu na jeseň, keď plánujeme vysadiť náhradnú výsadbu za uhynuté 4 ks brezy, pred výsadbou vymeníme väčšie množstvo pôdy (vykopeme väčšiu a hlbšiu jamu), aby sme stromom zabezpečili lepšie podmienky rastu.
· konáre zasahujúce ponad chodník na Botanickej ulici pri obyt. súbore Botanika
Rez bol vykonaný v mesiaci jún 2014.
· konáre zasahujúce ponad chodník na Tajovského ulici až po zastávku MAD
Rez bol vykonaný v mesiaci jún 2014.
· konáre zasahujúce ponad chodník na Ul. J. Bottu od „Tácky“ po Úrad práce
Rez bol vykonaný v mesiaci jún 2014.
· vyrezať divo rastúce náletové kríky pri reštaurácii Brooklyn
Rez bol vykonaný v mesiaci jún 2014.

2. Zaradiť do rozpočtu vybudovanie parkovania (zodp. Ing. arch. Horák tel. 3236245, Ing. Zbyňovský):
· na Ul. G. Dusíka 1-5 
· v okolí obytného bloku Urán 
Požiadavky budú zaradené do návrhu rozpočtu na rok 2015.

3. Požiadavky zástupcov bytov na Ul. A. Kubinu (zodp. Ing. Zbyňovský, Ing. Miterková tel. 3236237, Ing. arch. Horák)
· deratizácia okolia prepadávajúcich sa kanalizačných šácht 
Deratizácia sa vykonáva každý rok na jar a na jeseň. Posledná bola vykonaná v apríli 2014.
· odstrániť príčiny prepadávania okolia kanalizačných šácht 
O preverenie dôvodu prepadávania sa okolia šácht (ich stavebne – konštrukčného stavu) požiadame prevádzkovateľa a vlastníka, ktorým je TAVOS, a.s.Trnava. 
· nasypať ploché kamienky pod preliezačku na A. Kubinu č. 9,10 
Kamienky pod preliezačku na Ul. A. Kubinu budú dosypané v priebehu júla 2014.
· nahradiť zdemolovaný betónový múr oddeľujúci Trstínsku c. od súbežného chodníka 
Betónový múr pôsobením času a poveternostných vplyvov vykazuje znaky erózie, čoho následkom je narušenie estetického vzhľadu okolia, no z pohľadu statiky a plnenia funkcie, nie je v súčasnosti dôvod na jeho odstránenie.
· doplniť živý plot v priestore pozdĺž Trstínskej cesty za kríky ktoré sa neujali 
Každoročne sa dosádza živý plot na Trstínskej ceste. Naposledy sa dosádzal v roku 2013, kedy sa do prázdnych plôch vysadil orgován (v súčasnosti sú rastlinky menšie ako ostatné staršie vysadené, preto sa môže zdať, že tam chýbajú rastliny). Pod stromami sa živý plot nevysádzal a ani sa neplánuje vysádzať. Stromy samé o sebe vytvárajú prirodzenú bariéru ( protihlukovú, prachovú atď.) a zároveň kríky rastúce pod nimi by mali problém rásť. Tento rok na jeseň   sa plánuje dosadba živého plotu kríkovou formou javora poľného.
· riešiť nepovolené, statiku ohrozujúce, zásahy pri svojpomocných opravách bytov 
Mesto Trnava  ako príslušný stavebný úrad vo svojej evidencii vedie nespočetne veľa vybavených žiadostí vo veci vykonaných stavebných úprav v bytových domoch a v bytoch samotných či už v správe TT – komfort, Bytové družstvo alebo iných správcov. 
Stavebný úrad príjme oznámenie žiadateľa o vydanie povolenia na vykonanie rôznych stavebných úprav v bytovom dome, alebo v byte samotnom. Každá žiadosť je posudzovaná na stavebnom úrade individuálne. Pokiaľ sa zistí, že stavebník bude zasahovať do nosných stien, alebo spoločných rozvodov vzduchotechniky, kanalizácie, plynu, vody..., stavebný úrad vždy žiada vypracovanie statického posudku. Ak stavebný úrad súhlasí s vykonaním požadovaných úprav, resp. stavebných prác, vydá oznámenie k ohláseniu stavebných prác, čo je zároveň povolením na zrealizovanie oznámených stavebných prác. V textovej časti, je vždy zakomponovaný povolený rozsah prác ako aj dôležité podmienky a upozornenia, ktoré sú pri samotných prácach zo strany stavebníka nutné dodržať.  Samozrejme, že nie je vylúčené, že sa v bytových domoch vykonajú stavebné úpravy aj bez vedomia stavebného úradu. V takomto prípade je vítaná a potrebná aj pomoc z radov samotných občanov. Ak majú vedomosť o nepovolených zásahoch v ich bytovom dome, tak je potrebné ich nahlásiť svojmu správcovi, resp. čo najskôr aj stavebnému úradu, aby sa mohla včas vykonať kontrola - štátny stavebný dohľad, nepovolené stavebné práce na mieste zastaviť a  následným konaním zjednať nápravu v zmysle stavebného zákona.        
· obnova farebných čiar na asfaltových detských ihriskách 
Farebné čiary budú obnovené do konca roka 2014.
· zaradiť do rozpočtu rekonštrukciu detského ihriska pred A. Kubinu 2,3 a 5,6 
Rekonštrukciu tohto detského ihriska odporučíme zaradiť do návrhu rozpočtu na roky 2015 - 2017
· častejšie vysýpať triedený odpad, resp. zvýšenie počtu kontajnerov 
Odbor dopravy a komunálnych služieb zabezpečí častejšie vysýpanie triedeného odpadu v tejto lokalite.
· riešiť pohyb vozidiel k Merkúru a BD Albert a v okolí obyt. blokov Saturn a Urán 
Riešené územie sa nachádza medzi bytovým domom na Ulici Andreja Kubinu č.19 až 21,  objektom občianskej vybavenosti Merkúr a Trstínskou cestou.  Mesto tu pripravuje rekonštrukciu rozpadávajúcej sa spevnenej plochy, ktorá bola v minulosti vybudovaná ako odpočinková zóna  a v  súčasnosti sa využíva viac – menej na parkovanie.   
Mesto má zámer prebudovaním zastaranej spevnenej plochy medzi bytovým domom a Trstínskou cestou vytvoriť tri ucelené funkčné zóny – malú parkovú, o ktorú bude rozšírené existujúce detské ihrisko, parkovisko s 56 parkovacími státiami a izolačno-hygienickú zeleň od frekventovanej cesty. V rámci riešeného územia bude zmenená aj organizácia dopravy s tromi možnými vjazdmi na parkovisko - z Trstínskej cesty, A. Kubinu a od nákupného centra Merkúr. Pohyb peších bude zabezpečený vybudovaním nového chodníka krížom cez rozšírenú parkovú plochu. Jestvujúce chodníky, ktoré sú križované novovybudovanými komunikáciami, budú riešené s priechodmi pre chodcov.  V rámci projektu stavby sa ráta aj s vybudovaním nového pripojenia na Trstínsku ulicu, ktoré bude slúžiť len ako pravé pripojenie a pravé odbočenie. Ako pripájací pruh na Trstínsku ulicu bude využitý jestvujúci nevyužívaný pruh pre autobusy.
Po obdržaní projektovej dokumentácie, stavebného povolenia a realizačných nákladov bude rozhodnuté o postupe a etapizácii výstavby.
· podrobne informovať o údajnom projekte viacpodlažnej výstavby garáží medzi Merkúrom a Uránom 
Územie medzi Merkúrom a Uránom je podľa platného územného plánu mesta Trnava určené v návrhovom období - do roku 2025 na hromadnú garáž pre odstavovanie vozidiel, resp. viacúrovňové parkovisko. Mesto Trnava, Mestský úrad v Trnave v súčasnosti neuvažuje s výstavbou viacpodlažnej garáže, naopak, zabezpečuje projektovú dokumentáciu „Humanizácia obytného súboru Andreja Kubinu - úprava betónovej plochy za Merkúrom“.  Stavba bola schválená v rozpočte mesta na rok 2014  na základe požiadavky obyvateľov a výboru mestskej časti Trnava – západ na dokončenie humanizácie sídliska A. Kubinu.     

4. Vyznačiť parkovanie (zodp. Ing. Zbyňovský)
· pred obytným súborom Botanika 
Riešenie problematického parkovania, brániaceho bezpečnému pohybu chodcov pred obytným súborom "Botanika“, bolo vykonané osadením trvalého zvislého dopravného značenia B1 Zákaz vjazdu všetkých motorových vozidiel s dodatkovou tabuľkou, vymedzujúcou povolenie vjazdu.
· pred nákupným strediskom Cassale
Požiadame o spracovanie návrhu riešenia statickej dopravy – organizácie parkovania na spevnenej ploche pred nákupným strediskom „Cassale“ a následne zabezpečíme realizáciu dopravného značenia. Termín: júl-august 2014.

5. Osadiť dve futbalové bránky do obyt. súboru Šafárikova 1-5 
Požiadavka bude zaradená do návrhu rozpočtu na rok 2015.

6. Vybudovať chodník na Čajkovského ul. (za výmenníkovou stanicou od stánku zeleniny po stojisko pre kontajnery na Čajkovského 1) (zodp. Ing. arch. Horák)
MsÚ požiadavku na realizáciu chodníka eviduje a predloží ju na najbližšie zasadnutie Komisie dopravy a verejnoprospešných služieb pri MZ. V prípade odsúhlasenia budú podniknuté ďalšie kroky k realizácii.

7. Doprava a dopravné značenie (zodp. Ing. Zbyňovský):
· zjednosmerniť cestu na Ul. B. Smetanu 11-14 a odstrániť dopravnú značku. 
Spracujeme návrh trvalého dopravného značenia, ktorý bude zaslaný na odsúhlasenie na OR PZ, ODI v Trnave a taktiež na Komisiu dopravy a VPS. Po obdržaní súhlasných stanovísk bude zrealizované.
· preložiť stĺpiky a zjdenosmerniť cestu B. Smetanu 11-14 – Lomonosovova, osadiť spomaľovač a odstrániť stĺpiky pri detskom domove 
Komisii dopravy a VPS bude predložená požiadavka na odstránenie stĺpikov osadenie spomaľovacieho prahu pri detskom domove  a na základe jej rozhodnutia budú  následne odstránené.
· osadiť dopravnú značku zákaz státia pred obyt. blokmi A. Kubinu 22,23 a 24,25
Z dôvodu výrazného obmedzenia parkovacích miest v tejto lokalite, sa s osadením trvalého dopravného značenia B34 Zákaz zastavenia pred bytovým domom na ulici A. Kubinu č.22-25 neuvažuje.
· vybudovať zvýšené priechody s nájazdom pred ZŠ A. Kubinu z dôvodu bezpečnosti 
Požiadavka na realizáciu stavebného spomaľovacieho prahu bude opätovne predložená Komisii dopravy a VPS a taktiež na OR PZ, ODI v Trnave, nakoľko doteraz boli k tejto požiadavke vydané nesúhlasné stanoviská. Po obdržaní oboch súhlasov bude spomaľovač vybudovaný.
· osadiť spomaľovače na chodníku rovnobežnom s Trstínskou cestou 
Požiadavka na osadenie spomaľovacích prahov na súbežnej ceste s ulicou Trstínskou bude predložené na  odsúhlasenie na OR PZ, ODI v Trnave a Komisii Dopravy a VPS, po odsúhlasení bude zrealizované.

8. Rozšírenie verejného osvetlenia k BD na Ul. J. Bottu č. 29 (za Brooklynom) (zodp. Ing. Zbyňovský)
Požiadavka dobudovania VO má charakter investície a podlieha procesu prípravy investičnej akcie v zmysle stavebného zákona. Mesto Trnava každoročne vo svojom rozpočte vyčleňuje určitú časť finančných prostriedkov na opravu, údržbu a novú realizáciu VO na území mesta. Rozsah realizácie je závislý od výšky schválených finančných prostriedkov v rozpočte mesta a určenia priorít potrieb realizácie. V tomto roku sa s realizáciou v tejto lokalite neuvažovalo. Vašu žiadosť evidujeme a bude zaradená do návrhu rozpočtu na nasledujúce roky. Je však treba upozorniť, že konečné rozhodnutie o zaradení podlieha Mestskému zastupiteľstvu. 

9. Prenájom pozemku na vybudovaniu pizzerie s malým detským ihriskom a parkovaním na zatrávnenej ploche za garážami na Ul. L. van Beethovena (zodp. Ing. arch. Horák)
Predmetnú požiadavku Majetková komisia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava na svojom zasadnutí dňa 27. 5. 2014 neodporučila Mestskému zastupiteľstvu mesta Trnava schváliť. Definitívny súhlas alebo nesúhlas pri nakladaní s majetkom mesta Trnava prináleží Mestskému zastupiteľstvu mesta Trnava, ktorému je raz za rok predkladaný materiál o nesúhlasných stanoviskách majetkovej komisie.

10. Odvodniť parkovisko pred obytným domom L. van Beethovena 17-19 popri oplotení MŠ (zodp. Ing. Zbyňovský)
Realizácia bude možná v zmysle uvedenej informácie, týkajúcej sa výberu dodávateľa stavebných prác. Riešenie odvodnenia: výšková úprava terénu a realizácia drenážnej jamy.

11. Oprava výtlkov pred nákupným strediskom Cassalena a na Mozartovej ulici (zodp. Ing. Zbyňovský)
Opravy výtlkov sme zaradili do programu realizácií na III. štvrťrok 2014.
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