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Vec
Odpovede na požiadavky VMČ č. 2 zo 16.9.2014
Dňa 18. septembra 2014 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ č. 2, ktoré sa konalo 16. septembra 2014. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na predmetnom zasadnutí.

1. Odvodnenie priestorov pred obytným blokom Čajkovského č. 1 (zdop. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103)
Bol objednaný TV–monitoring potrubia a vyhotovenie záznamu, na základe ktorého bude možné rozhodnúť o ďalšom postupe riešenia problému so zaplavovaním, resp. nedostatočným odvodnením plôch pred bytovým domom a rozsahu súvisiacich stavebných prác. Predpokladáme ukončenie do konca novembra 2014.

2. Pripomienky k projektu „Herný areál Beethovenov park“ (zodp. Mgr. Hrubý, tel. 3236430):
- zabezpečiť svietidlá proti odcudzeniu
Účinné zabezpečenie svietidiel proti odcudzeniu nie je technicky realizovateľné. Správca neuvažuje s dopĺňaním a výmenou svietidiel. Tie budú odstránené a otvory po nich vyplnené.
- doplniť sedenie pri grile drevenými doskami na sedenie
Projektová dokumentácia na realizáciu parku nezahŕňa dosky na sedenie. Požiadavka bude predložená pri aktualizácii rozpočtu Správy kultúrnych a športových zariadení mesta Trnava na rok 2015. Je však predpoklad, že dosky budú rovnako predmetom poškodzovania vandalmi, keďže už počas prvých dní prevádzky bol poškodený aj gril.
- označiť areál na začiatku a na konci tabuľami (zákaz vodenia psov, zákaz fajčiť, zákaz vjazdu bicyklov) 
Informačné tabule boli osadené 30.9.2014.
- vyznačiť priechod pre chodcov cez cestu k ihrisku (zodp. ODaKS)
Okrem súčasných dvoch priechodov boli vytypované ďalšie dva priechody pre chodcov. Tieto sú však podmienené vybudovaním prístupových chodníkov zo strany sídliska, nakoľko bez nich by dopravný inšpektorát priechody neschválil. V tomto roku vybudujeme len jeden z nich (k MŠ Beethovenova) a druhý začiatkom budúceho roka (hneď ako to počasie dovolí).
- opraviť poškodené oplotenie areálu
Oplotenie bolo viackrát poškodené už počas realizácie prác a je predpoklad, že aj v budúcnosti sa bude poškodzovanie opakovať. Správca areálu bude škody monitorovať a priebežne odstraňovať.
- zabezpečiť vhodný systém výmeny piesku a čistenia štrku
Systém výmeny piesku vyplynie zo skúseností s prevádzkou, výmena bude realizovaná v súlade s platnými hygienickými predpismi. Čistenie štrku bude manuálne – zbieranie a vyhrabávanie nečistôt.
- doplniť štrk k exteriérovým fitnes zariadeniam
Požiadavka bude navrhnutá pri aktualizácii rozpočtu v roku 2015.
- v rámci avizovanej rozkopávky cesty počítať s vybudovaním prívodu vody a kanalizácie pre verejné WC, ktoré je súčasťou projektu herného areálu (zodp. OIV)
Odbor investičnej výstavby aktuálne rieši možnosti pripojenia na médiá (voda, elektrika, kanalizácia) verejného WC pri novovybudovanom hernom areáli na Beethovenovej ulici so správcami dotknutých inžinierskych sietí. Až na základe ich vyjadrenia budú konkrétne určené jednotlivé body napojenia. Už počas realizácie herného areálu boli v rámci rozkopávky komunikácie uložené chráničky pre prípad budúceho uloženia prípojok. Po konečnom zadefinovaní miesta vybudovania uvedených verejných WC a s tým spojeného umiestnenia inžinierskych sietí podnikne ďalšie kroky súvisiace s touto investíciou. 
V prílohe 1 je vyznačená trasa plynovodu súkromného investora, ktorej trasovanie je úplne iné, a teda nevyužiteľné pre pripoloženie potrebných prípojok. V ďalšej prílohe 2 je vyznačené predbežné umiestnenie WC aj s vyznačením trasy plánovaných prípojok inžinierskych sietí.
- zvýšiť počet exteriérových fitnes zariadení
Vzhľadom na predpoklad, že údržba areálu bude finančne náročná z dôvodu opakovaného poškodzovania vandalmi, sa v blízkej budúcnosti neuvažuje s pridaním ďalších zariadení.

3. Vymeniť, resp. opraviť poškodený stĺp na zamedzenie prechodu áut pre Zdravotným strediskom na Mozartovej ulici (zdop. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103)
Na povinnosť zabezpečiť opravu poškodeného oceľového stĺpika vyzveme firmu A.S.A. Trnava, spol. s r.o..

4. Vypracovať návrh organizácie parkovania pred nákupným strediskom Casalle a obytným súborom Botanika (zodp. Ing. Zbyňovský, tel. 3236110)
Návrh parkovania bol vypracovaný do konca októbra 2014 a následne bol predložený na schválenie Okresnému dopravnému inšpektorátu Trnava.

5. Označiť priechod pre chodcov z Materskej školy Beethovenova do herného areálu Beethovenov park vodorovným aj zvislým značením (zdop. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103)
Ako je uvedené v bode 2, ods. 4, do konca tohto roka vybudujeme chodník k MŠ Beethovenova a následne po schválení dopravným inšpektorátom vyznačíme priechod pre chodcov a osadíme dopravné značenie. 

[bookmark: _GoBack]6. Odvodniť parkovisko na Botanickej ulici č. 27 – 29 (zdop. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103) 
Z dôvodu, že až začiatkom mesiaca október 2014 sa ukončil dlhodobý proces verejného obstarávania na dodávateľa stavebných prác súvisiacich s opravou a údržbou komunikácií a ich súčastí v meste Trnava, požiadavky evidujeme a budeme ich postupne zaraďovať do programu realizácií s dôrazom na priority z hľadiska bezpečnosti cestnej premávky. 
Vzhľadom na uvedené, nie je možné prisľúbiť realizáciu ešte v tomto roku a to najmä s prihliadnutím na ročné obdobie, poveternostné podmienky a kapacity dodávateľa prác.

7. Vybudovať stojisko pre kontajnery pred objektom Casalle (zdop. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103) 
Stojiská realizujeme len pre nádoby komunálneho odpadu slúžiace obyvateľom bytových súborov a bytových domov. V tomto prípade sa jedná o nádoby slúžiace prevádzkam nákupného strediska a z tohto dôvodu vyzveme dané subjekty na ich odstránenie z verejného priestranstva.









         Ing. Hana Dienerová
            prednostka MsÚ
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