PAGE  

           Vážená pani
           Mgr. Agnesa Petková
           Dedinská 53
           917 05  Trnava-Modranka
Váš list číslo/zo dňa
Naše číslo
 Vybavuje/linka
Trnava


OOaVS/18079/2014-
 Mgr. Moťovský / 146
14.7.2014

59059/2014
Vec

Odpovede na požiadavky VMČ č. 6 zo zasadnutia 3.6.2014
Dňa 6. júna 2014 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ č. 6, ktoré sa uskutočnilo 3. júna 2014. Predkladáme odpovede na požiadavky, ktoré vyplynuli z predmetného rokovania:

1. Opraviť výtlky na komunikáciách Dedinská, Bosniacka, Seredská (zodp. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103)
Lokálne opravy havarijných stavov na komunikáciách sme zaradili do programu realizácií na III.štvrť rok 2014.

2. Riešiť trasovanie spojov MAD z Modranky (zodp. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103)
Návrh zmeny trasy linky bude predložený na pripomienkovanie VMČ č. 5 Trnava – juh a VMČ č. 4 Trnava – východ, ktoré sú tiež obsluhované linkou č. 14. Po doručení stanovísk budú pripomienky zapracované do najbližšej zmeny cestovných poriadkov.

3. Vzhľadom na viaceré prípady krádeží na Rajčurskej ulici a IBV Lux zvýšiť kontroly zo strany mestskej polície. Preventívne posilniť kontroly v okolí Denného centra, Domu smútku, ihriska na Tichej ulici, základnej školy a kultúrneho domu (zodp. Mgr. Keleši, tel. 3236409)
Požiadavka bola zaradená do plánu kontrol verejného poriadku - zodpovedný veliteľ okrsku Coburgova.
4. Upozorniť majiteľa pozemku na Jarnej ulici vedľa domu č. 13, aby si ho vyčistil (zodp. Ing. Miterková, tel. 3236237)

Mesto Trnava, Mestský úrad v Trnave, Odbor stavebný a životného prostredia na základe podnetu VMČ č. 6 – Modranka na zaburinené pozemky uskutočnilo dňa 18.6.2014 v predmetnej lokalite miestne zisťovanie pri ktorom boli zistené nasledovné skutočnosti:
- v danej lokalite sa nachádzal zaburinený pozemok

- podľa stavu na pozemku je zrejmé , že je neudržiavaný a značne prerastený burinou

- súčasný stav na nehnuteľnosti je nevyhovujúci vzhľadom na životné prostredie a znepríjemňovanie bývania občanom mesta v danej lokalite

- z grafického informačného systému bolo zistené, že sa jedná o nehnuteľnosť v  k. ú. Modranka pozemok parc. č. 596, ktorého vlastníkom je p. Patrik Mikulka, bytom Dedinská ulica č. 95, Trnava

Vzhľadom na uvedené skutočnosti bol vlastník predmetného pozemku upozornený na súčasný stav na jeho nehnuteľnosti a zároveň vyzvaný, aby z nehnuteľnosti  nevyhovujúci stav odstránil a pozemok uviedol do takého stavu, aby nenarúšal životné prostredie v danej lokalite a aby sa z neho nešírili semená burín do okolitého prostredia.
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