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Odpovede na požiadavky VMČ č. 6 zo zasadnutia 1.7.2014
Dňa 3. júla 2014 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ č. 6, ktoré sa uskutočnilo 1. júla 2014. Predkladáme odpovede na požiadavky, ktoré vyplynuli z predmetného rokovania:

1. Požiadavky k MAD (zodp. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103):

- upraviť trasu linky z Modranky cez SAD, Tamaškovičova, Dohnányho, Hospodárska, Zel. kríčok, Hlboká, Starohájska, Kaufland, Tesco a späť

-  vyriešiť prípoj zo Zeleného kríčka smerom na Trstínsku cestu

Návrh zmeny trasy linky bude predložený na pripomienkovanie VMČ č. 5 Trnava – juh a VMČ č. 4 Trnava – východ, ktoré sú tiež obsluhované linkou č. 14. Po doručení stanovísk budú pripomienky zapracované do najbližšej zmeny cestovných poriadkov.

-  doplniť spoj cez týždeň o 12,00 hod., kde je teraz dvojhodinová pauza
- doplniť spoj pre návštevníkov kultúrnych podujatí cez sobotu a nedeľu medzi 22,00 hod. a 22,30 hod smerom do Modranky

Doplnenie spoja o 12.00 hod a spojov v sobotu a nedeľu bude zrealizované v súlade s rozpočtom mesta pre mestskú autobusovú dopravu.

-  zosúladiť prípoje k vlakom

Spoje mestskej autobusovej dopravy sú každoročne upravované na základe zmeny cestovných poriadkov Železníc Slovenskej republiky. Táto zmena je pravidelne vykonávaná v mesiaci december príslušného kalendárneho roka.  Aktuálny cestovný poriadok pre linku č. 14 vychádza z požiadaviek cestujúcich v smere Železničná stanica – Modranka.

- občania z mestskej časti Linčianska IBV 1 a 2 nastupujú v Modranke 
Zastávky mestskej autobusovej dopravy sú určené pre všetkých cestujúcich, ktorý majú záujem využiť autobusovú dopravu v meste Trnava bez rozdielu ich trvalého pobytu.  

2. Počas výstavby nízkopodlažných bytov a rodinných domov na Topoľovej ulici preveriť možnosť príjazdovej komunikácie zo Seredskej ulice na dovoz a odvoz stavebného materiálu (zodp. Ing. arch. Horák, tel. 3236245)
Požiadavkla je zapracovaná v projektovej dokumentácii v rámci plánu organizácie výstavby.
3. Na podnet občanov odvážať v pravidelných mesačných intervaloch všetky druhy separovaného odpadu (zodp. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103)
Odboru dopravy a komunálnych služieb nie sú v súčasnosti známe skutočnosti o nedodržiavaní pravidelných mesačných intervalov vývozu triedeného zberu druhotných surovín, avšak aj napriek tomu o uvedenej požiadavke bude ODaKS informovať spoločnosť .A.S.A. Trnava spol. s r.o..
4. Preveriť šírku Bosniackej ulice od základnej školy (zodp. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103)
Šírka Bosniackej ulice je cca 5 metrov.
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