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Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

1. Schvaľuje
a) predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku za účelom realizácie projektu „Humanizácia obytného priestoru Hospodárska ulica, dvor B“, realizovaného v rámci výzvy IROP-PO4-SC431-2017-16, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Trnava a platným Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trnava;

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého nenávratného finančného príspevku v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci vo výške 7 720 eur;
d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.
2. Ukladá
Mestskému úradu v Trnave pripraviť a predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok.
Termín: do 9.4.2019 
Dôvodová správa

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program 2014-2020 vyhlásilo dňa 31.03.2017 výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „NFP“) na zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach prostredníctvom budovania prvkov zelenej infraštruktúry a adaptáciou urbanizovaného prostredia na zmenu klímy ako aj zavádzaním systémových prvkov znižovania znečistenia ovzdušia a hluku, kód výzvy IROP-PO4-SC431-2017-16. 
Výzva je otvorená (t. j. uzatvorí sa po vyčerpaní prostriedkov alokovaných pre predmetné opatrenie), termín uzavretia najbližšieho hodnotiaceho kola je stanovený na 9. apríla 2019. Do tohto termínu má Mestský úrad v Trnave zámer projektovú žiadosť spracovať a odoslať riadiacemu orgánu.
Mesto Trnava plánuje v rámci uvedenej výzvy predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Humanizácia obytného priestoru Hospodárska ulica, dvor B “. Riešená lokalita sa nachádza v mestskej časti Trnava - Stred. Ide o verejne dostupnú plochu sídelnej zelene, prístup z ulice  Hospodárska a Hodžova ulica 
Zámerom projektu je regenerácia vnútroblokového priestoru - pobytovo oddychovej plochy lokálneho významu pre obyvateľov okolitých domov. Navrhované riešenie zohľadňuje zlepšenie enviromentálnych aspektov v mestskom prostredí a adaptáciu urbanizovaného prostredia na zmenu klímy. 
V rámci prípravy projektovej dokumentácie sa uskutočnilo plánovanie s verejnosťou a dotazníkový prieskum o predstavách obyvateľov o využití územia, ktorý tvoril jeden z podkladov pri spracovaní návrhu. 
Riešené územie je využívané ako pobytovo oddychová plocha lokálneho významu najmä obyvateľmi okolitých bytových domov.  Súčasne slúži aj ako priechodné územie pre obyvateľov mesta – medzi okolitými sídliskami a centrom mesta. Plocha je zatrávnená, celkovo vyzerá neupravene. Mobiliár je zdevastovaný a poddimenzovaný, neslúži pôvodnému účelu. Existujúci mobiliár bude kompletne zdemontovaný a odstránený, vzhľadom na svoj technický stav.  Chodníky v centrálnej pobytovej zóne absentujú. Absentuje pobytový spoločenský priestor.
Výška spolufinancovania zo strany mesta má dosiahnuť 17 763 eur (t. j. 5 % z celkových oprávnených výdavkov  7 720 eur a v súčasnosti známe neoprávnené výdavky 10 043 eur pre projekt). Celkové výdavky projektu vyplývajúce z projektovej dokumentácie sú vyčíslené na 154 279 eur. 

Dĺžka realizácie projektu sa predpokladá na 8 mesiacov, realizácia hlavnej aktivity projektu bude trvať cca 5 mesiacov.
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