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Odsúhlasenie skutočnej výšky vynaložených nákladov na stavebné úpravy nebytových priestorov v objekte 

Mozartova 10 v Trnave

ZŠ Narnia Trnava
	Návrh predkladá:
	
	Návrh spracoval:

	JUDr. Ing. Eva Kolláriková, PhD., MBA
	
	Ing. Daniela Holešová

	konateľka STEFE Trnava, s.r.o. 

prostredníctvom primátora mesta 


	
	úsek Generálnej riaditeľky


Spracované dňa  MACROBUTTON "[dátum]" 25. marca 2025
Zodpovedá:  MACROBUTTON 

 MACROBUTTON [Dátum] 

 MACROBUTTON "[dátum]" Ing. Andrea Pacerová

Číslo spisu: 42242/2025
Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

1. Schvaľuje

započítanie preinvestovaných nákladov na stavebné úpravy nebytových priestorov v objekte na ulici Mozartova 10 v Trnave 

nájomcovi – Základná škola Narnia Trnava, Mozartova 10, 917 08 Trnava,

IČO: 53 200 250 

vo výške 35 831,52 eur s DPH
2. Ukladá: 

spoločnosti STEFE Trnava, s.r.o. 

a) uzatvoriť dodatok k zmluve o nájme nebytových priestorov v zmysle schvaľovacej časti uznesenia. 
Termín: do 31.05.2025
b) započítať preinvestované náklady vynaložené na stavebné úpravy  nebytových priestorov vo výške 35 831,52 eur s DPH s nájomným za prenájom nebytových priestorov vo výške 80% ročného nájmu s tým, že v prípade ukončenia nájmu zo strany nájomcu pred ukončením započítania nákladov sa nezapočítané náklady nájomcovi nevrátia.
Termín: do započítania preinvestovaných nákladov

Dôvodová správa

Základná škola Narnia Trnava je základná cirkevná škola, ktorá nebytové priestory o výmere 2 273,61 m2 v objekte na ulici Mozartova 10 v Trnave užíva na základe Zmluvy o nájme nebytových priestorov v znení dodatkov č.1 - 6, ktorá bola uzatvorená v zmysle uznesenia MZ č. 572/2021 zo dňa 16.02.2021 od 01.04.2021. 

Uznesením Mestského zastupiteľstva mesta Trnava č. 147/2019 zo dňa 25. júna 2019 bolo nájomcovi schválené zrealizovanie úprav nebytových priestorov nachádzajúcich sa v objekte na Ul. Mozartova 10 v Trnave, v rozsahu:

- podlahy PVC









- okná triedy

  

  





- okná chodba úzka




   
 
 

- iné (vedľajšie rozpočtové náklady) 



              

- úprava WC na prízemí








- okná chodba veľká








- vstupné dvere



                                                         

maximálne do výšky 136 192,- eur (bez DPH platnej v čase realizácie a fakturácie prác)

a 

Uznesením Mestského zastupiteľstva mesta Trnava č. 959/2022 zo dňa 28. júna 2022 bolo nájomcovi schválené zrealizovanie stavebných úprav nebytových priestorov nachádzajúcich sa v objekte na Ul. Mozartova 10 v Trnave pozostávajúce z:

· výmeny okien vo všetkých triedach

· výmeny podláh vo všetkých triedach a na chodbách

· vymaľovanie tried

· výmeny elektroinštalácie v triedach

· prerábky WC

· vytvorenie vstupu do átria z chodby na prízemí (po odsúhlasení príslušnými orgánmi) 
maximálne do výšky 63 040, 07- eur s DPH, 

pričom výška  skutočne preinvestovaných finančných prostriedkov vynaložených na úpravy musí byť po realizácii odsúhlasená Mestským zastupiteľstvom mesta Trnava. Suma odsúhlasená Mestským zastupiteľstvom bude následne započítaná s nájomným za prenájom nebytových priestorov vo výške 80% ročného nájomného  s tým, že v prípade ukončenia nájmu zo strany nájomcu pred ukončením započítania nákladov sa nezapočítané náklady nájomcovi nevrátia. 
· Nájomca listom zo dňa 12.2.2025 požiadal o odsúhlasenie skutočnej výšky vynaložených nákladov na stavebné úpravy NP a ich následným započítaním s nájomným v celkovej sume 35 831,52 eur s DPH v rozsahu:

· výmena podlahových krytín v miestnostiach č. 59, 60 a na úzkych chodbách 55-60 a 75-78 na 1. poschodí,

· výmena elektroinštalácie a následná oprava stien a maľovanie  v miestnostiach č. 57, 58, 59, 60, 76, 77, 78 na 1. poschodí, 

· opravy stien a maľovanie  v miestnosti č. 73 na 1. poschodí a č. 25 na prízemí,

· rekonštrukcia WC č. 39 na prízemí a č. 54 a 56 na 1. poschodí,

· výmena okien na WC č. 54, 56, 68 a 73 na 1. poschodí

Časť skutočne preinvestovaných finančných prostriedkov už bola odsúhlasená uzneseniami Mestského zastupiteľstva.
Nájomca k svojej žiadosti doložil faktúry, certifikáty použitých materiálov, revíznu správu po inštalácii elektrorozvodov, projekt skutočného vyhotovenia elektroinštalácií, doklady o likvidácii odpadu, výkresy, položkovitý rozpočet a fotodokumentáciu. 

Pre posúdenie žiadosti predloženej nájomcom bola v súlade s § 17, ods. 2 „Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta a s majetkom štátu, ktorý Mesto užíva“ (ďalej len „Zásady“) ustanovená vedením Mesta Trnava poradná odborná komisia v zložení:

           Ing. Emília Macková (MsÚ Trnava – odbor majetkový)



Ing. Katarína Benovičová (MsÚ Trnava – odbor ekonomický)



Ing. Peter Vopát (MsÚ Trnava – odbor investičnej výstavby)



Marek Krištofík (STEFE Trnava, s.r.o. – zástupca správcu)

Odbor  investičnej výstavby nebol informovaný o množstve, rozsahu stavebných prác pred a počas samotnej realizácie uvedenej akcie v danom období 2023 a 2024. Tiež  nebol prizývaný ku kontrole  prác a jeho rozsahu na mieste. Na základe uvedeného tak nemôže potvrdiť, že všetky práce a materiály boli v uvedenom rozsahu vykonané.
Odbor majetkový, ekonomický a správca na základe posúdenia skutočne vynaložených nákladov podľa priložených faktúr za nákup materiálu a vykonanie prác v súvislosti so stavebnými úpravami predmetných nebytových priestorov, ktoré predložil nájomca a osobnej obhliadky nebytového priestoru po ukončení stavebných úprav konštatujú, že  práce boli v uvedenom rozsahu vykonané a materiál použitý.

Stavebné úpravy zlepšili celkový vzhľad, životnosť a bezpečnosť priestoru, sú pre vlastníka objektu i z pohľadu budúceho využitia výhodné a prospešné a taktiež majú vplyv na úsporu energií.

Odborná komisia, vzhľadom k skutočnosti, že stavebné úpravy boli odsúhlasené pred účinnosťou aktuálne platných Zásad, nemá výhrady k započítaniu vynaložených finančných prostriedkov na stavebné úpravy v nebytových priestoroch Základnej školy Narnia Trnava na Ulici Mozartova 10 v Trnave v celkovej sume 35 831,52 eur s DPH a  započítavať tak ako bolo odsúhlasené MZ v rokoch 2019 a 2022, t.j. do výšky 80% ročného nájmu.

Na základe uvedeného sme požiadali majetkovú komisiu o stanovisko k žiadosti nájomcu o odsúhlasenie skutočnej výšky vynaložených nákladov na  stavebné úpravy NP vo výške 35 831,52 eur s DPH, ktorá na svojom zasadnutí dňa 17.3.2025 odporučila Mestskému zastupiteľstvu mesta Trnava schváliť započítanie preinvestovaných nákladov na stavebné úpravy nebytových priestorov v objekte na ulici Mozartova 10 v Trnave nájomcovi – Základná škola Narnia Trnava vo výške 35 831,52 eur s DPH.

V tomto znení je spracovaný predmetný materiál, ktorý predkladáme na rokovanie Mestskému zastupiteľstvu.

Žiadateľ nemá podlžnosti voči mestu Trnava ani organizáciám, ktoré boli mestom Trnava zriadené. 
Na prijatie uznesenia je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny poslancov MZ mesta Trnava prítomných na rokovaní MZ. 

