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Návrh uznesenia:
Zmena ÚPN (Územného plánu), Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava
Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

Alt. A

1. Povoľuje 

spracovanie Zmeny Územného plánu mesta Trnava - Zmena UPN, Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava
2. Ukladá 

Mestskému úradu v Trnave
a)  zabezpečiť spracovanie Zmeny Územného plánu mesta Trnava - Zmena UPN, Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava
Termín: 31.7.2019

b) zabezpečiť prerokovanie Zmeny Územného plánu mesta Trnava - Zmena UPN, Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava
Termín: po spracovaní zmeny ÚPN

c)  po prerokovaní Zmeny ÚPN –  Zmeny Územného plánu mesta Trnava - Zmena UPN, Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava predložiť  na  schválenie  mestskému  zastupiteľstvu 
    Termín: 30.4.2020
Alt. B
1. Nepovoľuje

spracovanie  Zmeny Územného plánu mesta Trnava - Zmena UPN, Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava
Dôvodová správa

Orgán  územného  plánovania  -  mesto  Trnava  obstaráva územnoplánovaciu  dokumentáciu  a v zmysle § 30  zákona  č.  50/1976   Zb.   je  povinný   sledovať,  či   sa   nezmenili územno-technické,  hospodárske  a sociálne  predpoklady,  na  základe  ktorých   bola navrhnutá koncepcia územia. Ak dôjde k zmene    predpokladov,     orgán      územného    plánovania prostredníctvom  odboru územného rozvoja a koncepcií obstará    doplnok, zmenu alebo úpravu územného plánu.

Povolenie na spracovanie návrhu zmien a doplnkov schvaľuje mestské zastupiteľstvo.

Územný plán mesta Trnava (Aktualizované znenie rok 2009) bol spracovaný v zmysle platnej legislatívy a metodiky a na základe výsledkov verejného prerokovania bol schválený mestským zastupiteľstvom uznesením č. 705 dňa 15.12.2009, záväzná časť novelizovaným VZN č. 466 dňa 26.6.2016 a každoročne následnými zmenami.  Mesto Trnava  zabezpečuje legislatívne prerokovania a schvaľovania zmien, doplnkov a úprav podľa potrieb mesta alebo na základe žiadosti iných subjektov. Je predkladaný návrh na povolenie spracovania jednej  zmeny územného plánu, zmena je predkladaná na základe potrieb mesta.
Zmena ÚPN, Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava
Na okraji mesta Trnava firma FCC, Trnava s.r.o., člen skupiny FCC Group prevádzkuje skládku odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný (NNO) na základe zmluvných vzťahov s mestom Trnava. Na skládke zneškodňuje radu odpadov uvedených v integrovanom povolení zariadenia vydanom príslušným orgánom štátnej správy.
Domácnosti a firmy každý deň vyprodukujú veľké množstvá odpadu. Prostredníctvom

triedenia a úpravy je možné odpad ďalej spracovávať na znovu použiteľné suroviny (druhotné suroviny).
Firma investovala do vývoja inovatívnych systémov ako aj do výstavby a rozšírenia vhodných recyklačných závodov a ďalších zariadení na spracovanie odpadov vo viacerých štátoch.
Vyzbieraný odpad sa triedi buď manuálne manuálnym triedením alebo automaticky na moderných triediacich linkách. Takto vytriedené frakcie sa lisujú do balíkov a zabezpečené alebo posunuté na ďalšie spracovanie (mechanicko-biologické spracovanie odpadu, tepelné spracovanie odpadu).
Vďaka týmto riešeniam dnes skupina FCC CEE spracováva viac ako pol milióna ton druhotných surovín ročne. Väčšinu týchto surovín tvorí papier, kartón a lepenka, po nich nasledujú suroviny na výrobu TAP, drevo, kovy, plasty, sklo, použitý olej a riedidlá, použité oblečenie ako aj organické tuky.
Napriek úsiliu o to, aby sa predchádzalo produkcii odpadov v spojení s dôkladným zberom, separovaním a opätovným využívaním odpadov tu vždy zostanú určité niekoľko druhov odpadov, ktoré nie je možné opätovne využiť ani recyklovať. Takéto odpady vyžadujú technicky sofistikované a absolútne bezpečné riešenie skládkovania, ktoré umožňuje realizovať neustále monitorovanie. Takéto zariadenia vyžadujú odvodňovacie/drenážne systémy na zber a úpravu výluhov ako aj systémy na zber a využívanie skládkových plynov.
Skládka na Zavarskej  sa prevádzkuje od roku 1998 a jej životnosť je naplánovaná na 28 rokov, t.j. do roku 2026. Na skládke odpadov sa v roku 2017 realizovala V. etapa výstavby sektorov 10, 11, 12. V súčasnosti sa pripravuje rekultivácia druhej etapy. Jej životnosť je však priamo úmerná od množstva odpadov, ktoré sa na skládku uložia. 
Nakoľko trnavská skládka začína napĺňať svoju terajšiu kapacitu je potrebné uvažovať s jej rozšírením. Na tejto ploche sa nebude odpad len skládkovať, ale v zmysle nových nariadení Európskej únie a nových trendov predovšetkým zhodnocovať modernými metódami. V ponuke sú pozemky smerom na sever od jestvujúcej skládky v majetku Slovenského pozemkového fondu a prípadne aj ďalších súkromných majiteľov. 

OÚRaK odporúča schválenie povolenia na Zmenu Územného plánu mesta Trnava 02/2019, lokality B.
V prípade povolenia spracovania  tejto zmeny bude obstaraný návrh Zmeny, predložený na verejnoprávne prerokovanie v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon).  K nemu sa vyjadria dotknuté orgány, organizácie, právnické,  fyzické osoby a dotknuté obce . Súbežne bude  prebiehať proces posudzovania vplyvov činnosti na životné prostredie (SEA). Po prerokovaní a obdržaní záverečného kladného stanoviska od Okresného úradu odboru výstavby a bytovej politiky v zmysle § 25 zákona č. 50/1976 Zb. bude materiál  predložený na  rokovanie mestského zastupiteľstva na jeho schválenie. Záväzná časť bude vyhlásená VZN, ktorej návrh  bude zverejnený na pripomienkovanie 21 dní pred mestským zastupiteľstvom a po jeho schválení vyvesený  na 30 dní, aby sa stal doplnkom územného plánu mesta.
Povolenie na  spracovanie  Zmeny  Územného plánu mesta Trnava 

Zmena UPN, lokalita  B
Zmena ÚPN, Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava
Zmena sa dotkne textovej časti, záväznej aj smernej, úpravou regulatívov a doplnením osobitných ustanovení  a  grafickej, výkresovej  časti. 
Príloha č. 1 
Zmena ÚPN, Lokalita B  – Zariadenie odpadového hospodárstva Trnava
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