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Povolenie na spracovanie Zmeny Územného plánu mesta Trnava 

Zmena ÚPN 

	Návrh predkladá:
	
	Návrh spracoval:

	Ing. Katarína Koncošová, PhD.

Prednosta MsÚ
	
	Ing. arch. Simona Krčmáreková
Odbor územného rozvoja a koncepcií

Spôsobilosť pre obstarávanie ÚPP a ÚPD – reg.č.483

	
	
	


Spracované dňa  MACROBUTTON 

 MACROBUTTON [Dátum] 

 MACROBUTTON "[dátum]" 19. januára 2024

Zodpovedá:  MACROBUTTON 

 MACROBUTTON [Dátum] 

 MACROBUTTON "[dátum]"  Ing. arch. Ondrej Horváth

Číslo spisu: 1897/2025
Návrh uznesenia
Zmena ÚPN (Územného plánu) mesta Trnava, Lokalita A – ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04 (parc. č. 10670/5, 10670/4 )
Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

Alt. A

1. Povoľuje
spracovanie  Zmeny Územného plánu mesta Trnava,  Lokalita A – ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04 (parc. č. 10670/5, 10670/4 )

2. Ukladá 
Mestskému úradu v Trnave

a)  zabezpečiť spracovanie Zmeny Územného plánu mesta Trnava,  Lokalita A – ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04 (parc. č. 10670/5, 10670/4 )

na základe prefinancovania žiadateľom
Termín: 31.12.2025
b) zabezpečiť prerokovanie Zmeny Územného plánu mesta Trnava, Lokalita A – ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04 (parc. č. 10670/5, 10670/4 )

 na základe žiadosti žiadateľa
Termín: po spracovaní zmeny ÚPN
c)  po prerokovaní Zmeny Územného plánu mesta Trnava,  Lokalita A – ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04 (parc. č. 10670/5, 10670/4 ) predložiť na schválenie  mestskému zastupiteľstvu 
Termín: 31.12.2025
Alt. B

1. Nepovoľuje 
spracovanie Zmeny Územného plánu mesta Trnava, Lokalita A – ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04 (parc. č. 10670/5, 10670/4 )

2. Ukladá 
Mestskému úradu v Trnave

upovedomiť žiadateľa o nepovolení  Zmeny Územného plánu mesta Trnava, Lokalita A – ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04 (parc. č. 10670/5, 10670/4 )

Termín: 31.12.2025
Dôvodová správa 

SPRÁVA O  POSTUPE OBSTARÁVANIA A PREROKOVANIA

Orgán  územného  plánovania  -  mesto  Trnava  obstaráva územnoplánovaciu  dokumentáciu  a v zmysle § 30  zákona  č.  50/1976   Zb.   je  povinný   sledovať,  či   sa   nezmenili územno-technické,  hospodárske  a  sociálne  predpoklady,  na  základe  ktorých   bola navrhnutá koncepcia územia. Ak dôjde k zmene    predpokladov,     orgán      územného    plánovania prostredníctvom  odboru územného rozvoja a koncepcií obstará  doplnok, zm enu alebo úpravu územného plánu.

Povolenie na spracovanie návrhu zmien a doplnkov schvaľuje mestské zastupiteľstvo.

Územný plán mesta Trnava bol spracovaný v zmysle platnej legislatívy a metodiky a na základe výsledkov verejného prerokovania  schválený mestským zastupiteľstvom, záväzná časť novelizovaným VZN č. 466 dňa 26.6.2016 a každoročne následnými zmenami. Mesto Trnava  zabezpečuje legislatívne prerokovania a schvaľovania zmien, doplnkov a úprav podľa potrieb mesta alebo na základe žiadosti iných subjektov. Sú  predkladané návrhy na povolenie spracovania piatich  zmien územného plánu, všetky na základe žiadostí investorov a majiteľov pozemkov.
Zmena ÚPN, Lokalita A - ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04

Parc. č. 10670/4, 10670/5, 10670/6  

Žiadateľom zmeny ÚPN je súkromný investor, ktorého zámerom je vybudovať rodinnú farmu pre kone (parc. č. 10670/5, 10670/6), prípadne jej rozšírenie na pozemok (p.č. 10670/4), na ktorom sa budú nachádzať výbehy a pasienky. Farma by mala pozostávať z objektov pre ustajnenie približne 10 koní, s nevyhnutnou infraštruktúrou: stajňa a výbehy, jazdiareň, sedlovňa, šatne a sociálne zariadenie pre jazdcov, ošetrovateľov, stajníkov,.. a priestory pre uskladnenie strojného vybavenia a uskladnenie sena. 
Súčasťou budú prístupové a obslužné komunikácie, studňa a nevyhnutná technologická a energetická infraštruktúra. Ako prístupová komunikácia bude slúžiť par. č. 10671.
OÚRaK odporúča povoliť spracovanie predmetnej zmeny, pridelenie funkčného kódu C.04 (parc. č. 10670/4, 10670/5, 10670/6)
Návrhom sa zaoberala  Komisia územného rozvoja, dopravy a životného prostredia MZ na svojom zasadnutí dňa 20.01.2025  a tá odporučila schváliť mestskému zastupiteľstvu povolenie na spracovanie tejto zmeny. Hlasovanie členov komisie MZ: 11 za/ 0 proti/ 0 zdržal sa
V prípade povolenia spracovania  týchto zmien bude obstaraný návrh  zmeny, predložený na verejnoprávne prerokovanie v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon).  K nemu sa vyjadria dotknuté orgány, organizácie, právnické, fyzické osoby a dotknuté obce . Súbežne bude prebiehať proces posudzovania vplyvov činnosti na životné prostredie (SEA). Po prerokovaní a obdržaní záverečného kladného stanoviska od Regionálneho úradu pre územné plánovanie a výstavbu v zmysle § 24 zákona č. 200/2022 Zb. bude materiál  predložený na rokovanie mestského zastupiteľstva na jeho schválenie. Záväzná časť bude vyhlásená VZN, ktorej návrh bude zverejnený na pripomienkovanie minimálne 21 dní pred mestským zastupiteľstvom a po jeho schválení vyvesený na 30 dní, aby sa stal doplnkom územného plánu mesta. Právoplatnosť nadobudne 15 dní po vyvesení.

Povolenie na  spracovanie Zmien ÚPN (Územného plánu) mesta Trnava

Zmena ÚPN, Lokalita A - ŠM Dolina – pridelenie funkčného kódu C.04

· Parc. č. 10670/4,  10670/5, 10670/6,
Zmenou územného plánu by prišlo k úprave v grafickej časti.

Príloha č.1

Lokalita A
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Príloha č.2
Lokalita A
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Riešené územie





Riešené územie








